

昨日东海部分开渔 我市241艘渔船 解禁 出海 虾兵蟹将即将上桌啰



本报讯(记者 李心如 通讯员 虞小钦/文 记者 孙灏/图)禁渔3个月以来,可愁坏了瑞安人的 海鲜胃。不过,总算是守得云开见月明。昨日中午12时,东海部分开渔,桁杆拖虾渔船、笼壶类(包括蟹笼)和流刺网渔船将开赴禁渔线外的东海海域,进行捕捞作业。

据了解,虽然没到9月16日东海伏季全面休渔结束,不过随着第一批捕捞作业解禁,鲜活的黄鱼、带鱼、银鲳、龙头鱼、梭子蟹、章鱼、皮皮虾等海鲜,将作为首批代表,很快重新回归瑞安人的餐桌。

241艘渔船整装出发

昨日上午9时许,记者来到位于东山的渔港码头,这里早已人头攒动。港口岸边拉起了一排排彩色的小旗子,有的渔船停靠在码头做最后的准备工作,这些渔船都新刷了油漆,挂上了鲜艳的国旗,浙瑞渔的标志也是硕大显眼,渔船整体崭新漂亮。当天有241艘符合开渔要求的渔船整装待发。

9时20分许,市农业农村局渔业执法大队工作人员登上了 浙瑞渔13002 渔船,此时渔船上的船员们正在对渔网做最后的整理。船老大向执法人员出示了渔业捕捞许可证、渔业船员证等证件。执法人员对渔网的网目做了最后的测量。按照规定,渔网的最小网目尺寸不得小于50毫米。渔业执法大队副大队长陈张峰说,今天在码头只是做临时抽查。此前,我们已经对今天要开渔的渔船全部做了各项排查,防止违反相关规定。

10时许,记者随船来到停在飞云江口的渔政执法船。已经有很多渔船早早地赶到了飞云江口等待开渔。

随着开渔时间越来越接近,噼!江面上的一艘渔船上传出了鞭炮声,顿时

打破了江面上的平静。几乎同时,江面上所有渔船不约而同地一边放起鞭炮,一边加足马力驶向东海口。

市民期盼野生海鲜上桌

对于吃惯了海鲜的瑞安市民来说,伏季休渔期是每年最难熬的一段时间,少了新鲜野生海鲜的日子,一切江河鲜类和养殖海鲜都成了将就。

近日,记者走访了市区几个菜市场。我家就好一口江蟹(梭子蟹),家里人都馋得不行,没办法,只能买一些冰冻江蟹和养殖江蟹解解馋。在十八家菜市场买菜的林阿姨说,江蟹价格还挺高的,前两天我买的籽蟹每公斤120元,今天白蟹要每公斤130元。原本还想买膏蟹,一问价格,每公斤300元,太贵了,就盼着休渔期快点结束。

记者又走访了其他菜市场。在望江菜市场里,出售的养殖江蟹数量不多,个头也不大,价格却不低,比如膏蟹每公斤220元,白蟹每公斤150元。

在周松菜市场里,记者走了几圈,也没找到江蟹的身影。一位卖河蟹和青蟹的阿姨说:这个时候,江蟹很难买到,你到哪儿都一样。再等等,开渔后,马上就有口福啦!

四五天后天批海鲜到港

要说面对开渔,最激动的除了吃货们,应该就数 摩拳擦掌 了3个月的渔民。对于有着多年出海捕捞经验的船老大张喜水来说,一年中最重要的日子来临了。

张喜水的桁杆拖虾渔船停靠在东山渔港码头整装待发。我早就靠渔船重新粉刷和维修,就等着开渔。张喜水说,除了船只整修打扮,我们还在油量和储冰、食物等方面做了充足的准备。这一趟出去少说20多天,多则要一个多月,这些准备工作必不可少。



渔船整装待发



渔船出港前准备



执法人员登船检查

张喜水说,渔船大小都有,小渔船宽6米长30多米,大渔船近80米长。小渔船能装六七吨江蟹,大渔船能装100多吨。我们8月1日中午出发以后,立马就会开往定点海域开展捕捞,随渔船出发的还有配套的运输渔船,会先将我们捕获的一手海鲜及时送往码头销售。正常情况下,8月4、5日,市民就能吃上这批海鲜了。

凭着张喜水多年的经验,今年东海的蟹产量不会低。前段时间,气温比较低,特别适合蟹的生长。再根据一大小年的经验,去年江蟹产量比较低,那今年应该是个产量大年。张喜水说。

好了,一切准备就绪,希望今年出海顺风顺水,一切顺利。老张信心满满地说。

片儿警魏尧跃: 群众有需要,我们就是技能王

本报讯(记者 钱枫枫)跋山涉水不在话下,跳水救人挺身而出,不论驻扎山区,还是在老城坚守,他风里来雨里去,更凭借过硬的业务素质获得“技能王”的美誉。他说:只要群众有需要,我和我的同事都是“技能王”。他就是市公安局玉海派出所民警魏尧跃。

坚守山区,几乎每天步行上万步

近日,记者在玉海派出所见到了魏尧跃,1米82的高个子,说话不紧不慢,气质温文尔雅,看起来更像是一名老师。一打听,1984年出生的魏尧跃原来是师范类思想教育专业毕业,如果按照原定的人生线路,他应该会成为一名政治老师。但是机缘巧合,2008年,魏尧跃通过社会招考进入公安队伍,成为了一名人民警察。

2009年,魏尧跃被分配到高楼派出所。因单位警力紧张,他一人身兼办案和社区两块工作。当时,他一个人就负责77个村居的社区工作。由于地处山区,很多村居在山上,甚至连公路都没通,开展工作经常只能靠徒步,日行上万步是再正常不过的事。如果当时手机上有运动步数排行,我肯定每天都是前几名。魏尧跃笑着说。

2010年的一天,为了方便群众,魏尧跃要到平阳坑大坑村给一位老人上门办户口。老人的家距离派出所约20公里,他驾车到达大坑村办公楼后,要去老人的家根本没有可供通车的公路。当时正值雨后,山路泥泞湿滑,他只能手脚并用,一路攀爬,遇上溪流还得蹚水行进,走了半个多小时才到达老人家中。办完手续后,看到老人脸上的笑容,魏尧跃觉得沾这一身的泥很值得。

辖区内的顺溪村因修路,现场要进行爆破。为了提醒在附近干活的村民注意安全,同时监管现场安全施工,魏尧跃有时还得冒着塌方的危险去拉警戒线。该工程前后持续了一年多时间,他经常步行上山去现场,踩烂了许多鞋子。

轮值轮训,筑牢老城消防安全线

2013年12月,魏尧跃调到了玉海派出所担任社区民警,同时身兼消防专管员一职。老城区有三多,老旧房子多、餐馆饭店多、合用场所多。而且老城区建筑密集,电气线路老化、消防通道窄、消防设施陈旧,老年住户非常多,他们逃生能力差、消防意识弱,这让魏尧跃肩上的担子更重了。

魏尧跃每周要自主检查出租房和合用场所100余家,并配合街道相关部门开展消防



警星闪耀 RUI BAO

整治、联合执法、消防夜查等工作。对于不合格到期未整改的出租房给予处罚。仅在2014年,他就查处百余起,行政拘留1起,有力提升了辖区的消防水平。

作为消防专管员,魏尧跃深知消防工作需要大家共同参与、共同管理。他充分利用好“轮值轮训”“群防群治”平台,每周给辖区内社区干部、治安积极分子、物业服务行业、消防室值守人员等群体授课,开展消防知识和灭火逃生知识的培训教育。从他开始负责消防以来,辖区内未发生过亡人火灾,他也多次获评消防工作先进个人。

跳水救人,冰冷淤泥中坚守1小时

今年2月,魏尧跃等人跳入飞云江中救人,在冰冷的江水和淤泥中坚守1小时,引起社会广泛关注。2月17日中午,气温只有5℃,天气阴沉,玉海派出所接到有人跳江的警情。接警后,魏尧跃与同事赶到现场,跳入冰冷的飞云江,将落水女子从江水中艰难地拖到滩涂上。滩涂上都是碎石,附近没有可以上去的地方,专业救援设备也未到,魏尧跃等人从江水中出来后,虽然浑身发抖,但为了不错过急救时机,满身泥泞、只穿贴身短裤的他们,找来一块木板放在滩涂上,再一点点将女子转移上木板,然后对女子实施心肺复苏。

光着膀子在冰冷的江水和淤泥中坚持了近1个小时,魏尧跃等人早已筋疲力尽,冻得浑身青紫。当时刚下水的时候,我哆嗦得不行,但顾不了这些,只想把人救上来。魏尧跃的同事说,我们上岸时,人都冻得走不动了,幸好有一位热心市民把我们两人带到家里洗澡,还给我们煮了热姜汤,不然还真扛不住。

这不是魏尧跃第一次跳入飞云江救人。2015年12月18日,当天的气温同样只有5℃,魏尧跃不顾严寒,在脚底板被划伤的情况下,与同事一起将一对情侣救上岸。

3路公交车更新为纯电动公交车

本报讯(记者 杨微微 通讯员 梁彩娟)7月31日起,市区3路的14辆公交车全面更新为新能源纯电动公交车。

据了解,该14辆纯电动公交车具有续航里程长、行驶噪音小、零排放的特点,为乘客提供舒适的乘车环境。同时,车辆驾驶区域也将安装隔离护栏,避免乘客侵扰,攻击驾驶员行为,为驾驶员营造相对独立、安全的驾驶空间。

据介绍,目前市区1路、2路、3路、7路、



11路、12路、13路、18路、19路共9条线路的公交车,均已更换为油电混合动力公交车和纯电动公交车,新能源车占市区公交车总数的50%。

两场垃圾分类主题晚会等你来

本报讯(记者 黄君君 实习生 邱子缘)你是什么垃圾?这可不是一句骂人的话,而是眼下不少人在垃圾分类时面临的“灵魂拷问”。面对垃圾分类,不少人手足无措,那不妨多了解一点垃圾分类知识。8月3日、8月5日,由城市生活垃圾分类工作领导小组办公室、市综合行政执法局、市妇联主办,安阳街道办事处、塘下镇人民政府协办的两场垃圾分类主题宣传文艺晚会将在两地举行。

此次文艺晚会主题为“垃圾分类,就是新时尚”,活动现场不仅有魔术、杂技、垃圾分类主题小品等精彩节目,还有互动游戏环节,将带给市民不一样的垃圾分类知识体验。

本次文艺晚会将在两个站点巡回演出。市区站 时间 8月3日(周六)19时至21时 地点:市府广场 塘下站 时间 8月5日(下周一)19时至21时 地点 塘下全民健身公园。



蓝天白云上演 醉美 夏天

双休日我市高温略有缓解

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 潘雯菁)这两天,我市一张张高颜值的蓝天白云美图刷屏朋友圈。这要感谢一位气象角色:东南风。瑞安属亚热带海洋型季风气候区,冬季刮的是西北偏西风,而夏季吹的是东南偏东风。

气象工作人员解释,最近一段时间,我市吹的是东南风。东南风来自海上,空气洁净度较高,因此东南风给我们带来了良好的空气质量,天空显得纯净透明,加上中高层受东风气流影响,所以天空中出现朵朵白云。不仅如此,从海上来的东南风凉爽湿润,也使得夜里凉风习习。

可以说,这个三伏天已经很温柔了。本周末,我市属于多阵性降水天气,高温略有缓解。市区周五,多云到阴,有时有阵雨,27至33℃;周六,多云到阴,有时有阵雨或雷雨,25至31℃;周日,多云到阴有阵雨或雷雨,26至32℃。

每年夏天,都是我市一年当中空气最好的时候。最近,空气质量普遍都是优。东南风会带来很多来自海上的清新空气,加上风速大,污染扩散条件好,所以颗粒物浓度保持在较低水平。

但蓝天白云并不代表空气质量一定好。气象工作人员说。据介绍,我市夏天

空气污染的元凶是臭氧。专家表示,臭氧浓度高低和紫外线辐射强弱有关。臭氧污染具有明显的时间规律特征,超标时段集中于高温日晒强的午后至傍晚,大家可以根据臭氧实时浓度,减少或避免午后至傍晚时段的出行和户外活动。不过近日云层阻挡了不少紫外线,也减少了臭氧生成,同时较大的风速也容易扩散,所以臭氧浓度也在较低水平,空气质量基本上也是棒棒哒。

看看天气 RUI BAO

瑞安市塘下镇凤栖家园住宅房产及停车位使用权转让公告

[RACQJ201901085]

受委托,定于2019年8月16日10时整,在瑞安市公共资源交易中心对下列标的进行公开转让,现公告如下:

一、转让标的:
(一)标的为坐落于瑞安市塘下镇凤栖家园1幢二单元702室的住宅房产,权利性质为划拨,建筑面积158.6㎡,起拍价150.6700万元,保证金30万元。
(二)标的为坐落于瑞安市塘下镇凤栖家园共30个地下室负一层停车位使用权(非整体转让),详见下表:

标的序号	车位编号	起始价(万元)	保证金(万元)	标的序号	车位编号	起始价(万元)	保证金(万元)
1	001	5.4	1	16	042	5.7	1
2	002	5.7	1	17	043	6	1
3	003	6	1	18	044	6	1
4	004	6	1	19	045	6	1
5	007	6	1	20	046	6	1
6	013	6	1	21	047	6	1
7	014	5.7	1	22	048	6	1
8	015	5.4	1	23	049	6	1
9	020	6	1	24	050	4.8	1
10	035	5.4	1	25	051	4.8	1
11	036	5.7	1	26	055	6	1
12	037	3	1	27	061	6	1
13	039	6	1	28	064	6	1
14	040	6	1	29	071	6	1
15	041	5.7	1	30	072	5.4	1

注:每个标的容车规格均为5.3*2.4(L*W)米。

二、交易方式:每个标的有二位或二位以上竞买者参与竞买的,通过拍卖方式以价高者得原则确定买受人,如只有一位竞买人参与竞买,则按起始价转让。
三、转让对象:住宅房产转让对象为中华人民共和国境内的法人、自然人及其他组织,停车位使用权转让对象为塘下镇凤栖家园业主或本公告中住宅房产标的买受人。
四、展示时间及地点:2019年8月12日至14日16时止,标的物现场。
五、报名时间及地点:
报名时间:2019年8月14日至15日16时止(工作时间)。
报名地点:瑞安市滨江大道满庭芳大楼3楼(温州中正拍卖服务窗口)。
六、有意竞买者凭保证金交款凭证、个人身份证(企业凭有效证件)办理竞买登记手续,由他人代理办理的须提供授权委托书。保证金以报名截止之前到达瑞安市公共资

人才村住宅房产转让公告

[RACQJ201901084]

受委托,定于2019年8月16日9时整,在瑞安市公共资源交易中心对下列房产进行公开转让,现公告如下:

一、标的说明:瑞安经济开发区毓麟路2050号人才村7套一手现房,土地性质为出让,详见下表:

序号	幢室号	建筑面积(㎡)	起拍价(元/㎡)	保证金(万元)
1	1-1-201	100.91	12190	20
2	1-1-202	99.25	11390	20
3	1-1-301	100.91	13450	20
4	1-1-302	99.25	12650	20
5	1-1-401	100.91	13720	20
6	1-1-402	99.25	12920	20
7	1-1-501	100.91	13450	20

备注:上述标的均为带租拍卖,承租人为嘉利特在原泰业有限公司,租赁期限至2022年8月9日,租金收益自标的房产交付之日起归买受人分别享有。

二、交易方式:每个标的有二位或二位以上竞买者参与竞买的,通过拍卖方式以价高者得原则确定买受人,如只有一位竞买人参与竞买,则按起始价转让。
三、报名时间及地点:

报名时间:2019年8月14日至15日16时止(工作时间)。
报名地点:瑞安市滨江大道满庭芳大楼3楼(温州中正拍卖服务窗口)。
四、展示时间及地点:2019年8月10日至11日16时止,标的物现场。
有意竞买者凭保证金交款凭证、个人身份证(企业凭有效证件、章)办理竞买登记手续,由他人代理办理的须提供授权委托书。保证金以报名截止之前到达瑞安市公共资源交易中心账户为准,一份保证金只能买一个标的,但可参与竞买任一标的,保证金不可他人代交。成交者保证金冲抵部分成交款,未成交者保证金于拍卖会结束后三个工作日内无息退还。
详情请登陆网站(www.wzzzpm.cn, www.raztb.com)。
保证金交款账户:瑞安市公共资源交易中心 开户银行(一)中国农业银行瑞安市支行 账号:1924 5101 0400 25216,开户银行(二)中国建设银行瑞安市支行 账号:3305 0162 6135 0000 0235。
咨询电话:66813778 13806852221 工商监督电话:85611172
五、其他事项:
原承租人在同等条件下享有优先购买权,但原承租人须办理竞买登记手续才能参加竞买,否则视为原承租人放弃优先购买权。
瑞安经济开发区发展总公司
瑞安市公共资源交易中心
温州中正拍卖有限公司
2019年8月2日